

# 洛阳红星美凯龙重磅补贴 各品牌商户大力度优惠 装修想省钱 就到金秋家居采购节

□本刊记者 刘丁

本周二,金秋家居采购节将于9月20日在洛阳红星美凯龙举行的消息一经报道,便有大量消费者致电洛阳红星美凯龙,询问活动详情。两天内,洛阳红星美凯龙内的客流量明显增加,许多消费者提前到商场内进行款式和价格摸底。

## 活动受热捧 商场客流增

“举行金秋家居采购节的消息在周二见报后,许多消费者给我们打来电话咨询活动细节,这两天,商场客流量明显增加。”洛阳红星美凯龙策划部副经理李峰说。

李峰说,能进入洛阳红星美凯龙的都是大品牌,经过了市场多年检验,有着

良好口碑,不仅款式新颖、高端、大气、上档次,而且品质过硬、环保,能对消费者的健康负责。

洛阳红星美凯龙内有包括建材、家具、灯饰、窗帘等各个品种在内的800多个品牌,每个品种有不同风格、不同价位的产品,消费者选择余地很大,可以一站式购齐新家装修所需的全部产品。李峰说,商场的每次活动,都具有很强的冲力和号召力,是实实在在地让利。9月作为一年之中最重要的促销节点之一,自然得高度重视,可以说全年力度最大的优惠措施都集中在这时。

## 优惠力度大 消费时机好

谈起采购节,雅木乌金木红星美凯龙店负责人说:“每年的‘金九银十’都是我们生意最火爆的时候,9月一个月的销售量通常顶得上平时几个月的销售量。此次采购节我们非常重视,因为这是我们完成全年销售任务,年底顺利得到厂家返点的关键节点。此次采购节,除了厂家原有的优惠,我们这么多品牌商户还将推出力度极大的优惠措施,采取薄利多销原则,通过销量的增长来实现整体利润的增长。”

该负责人还表示,商场还会对广大消费者进行大力度的补贴,将推出抽奖、

送礼等多重优惠活动,几项优惠叠加起来折算价格后,的确非常实惠。这么好的产品却是这么低的价格,机会非常难得,消费者抢到就是赚到。

## 购物很划算 顾客口碑好

消费者金先生在洛阳红星美凯龙接受采访时,给洛阳晚报记者讲了一个小故事。

金先生在新区买了一套房子,他准备近期开始装修。前几天,他到好朋友周先生的新家“取经”,看到家具、建材等都很漂亮、上档次,便问他在哪里买的。周先生告诉他,是前一段时间在洛阳红星美凯龙举行的百名总裁签售会上买的,价格非常实惠。

听完周先生说的价格,金先生简直不敢相信自己的耳朵,因为如此优质的家具和建材,价格竟然低得出奇。周先生还说,这些家具品质很好,没有异味,工人安装也很用心。书柜安装好后,工人会将书柜里里外外擦干净,让他忍不住称赞洛阳红星美凯龙的售后服务。

周先生说:“买建材、家具就在洛阳红星美凯龙举行大型促销活动时去,产品品质高、价格低、售后服务好,绝对划算。”

因此,金先生在看到采购节的消息时,便打定主意要在采购节上将新家所需要的家具和建材一次性购齐。记者遇到他时,他正在初步筛选自己满意的产品。

## 玩博饼,赢礼品 在君河湾共享欢乐

9月6日,君河湾第二届中秋博饼文化节在君河湾举办,新老客户共聚一堂,品佳贡、赏明月、谈家常、玩博饼、观演出,共享欢乐。

博饼是中秋节的一种民俗游戏,用六粒骰子投掷在大碗中,以其结果的组合来决定参与者的奖品。活动当晚,大家围桌而坐,面对博饼的大瓷碗跃跃欲试。随着一声清脆的铜锣声,现场响起一阵欢呼,随后骰子叮当作响,人们的呐喊声此起彼伏。据悉,活动当天的博饼奖品十分丰厚,小有牙膏、毛巾等生活必需品,大到豆浆机、微波炉、洗衣机等价值上千元的实用家电,大家都抱着礼物回家。

君河湾位于东区核心,洛、瀍双湾环抱,500亩华林苑与2公里洛浦公园园林叠翠,天赋佳境与生俱来。君河湾与两河两园零距离衔接,满足您对美景生活的想象!万科御用景观设计,为享受好产品与好生活的业主打造完美无瑕的亲水园林。

(小君)



# 9月20日 见分晓

# 金秋家居采购节

## 大品牌 大力度

全球家居 品牌典范  
建材 家具 灯饰 窗帘

## 促销大战 一触即发

为抢占金九银十这个最重要的销售节点,顺利完成全年的销售任务,各品牌商户都铆足了劲儿,将在金秋家居采购节上推出重磅促销活动,以超低的价格带给广大消费者极大的惊喜。

关注洛阳红星美凯龙官方微信平台,活动期间可参与微信签到抽“现金”活动,有机会获得价值100元、200元和500元不等的现金券,可在收银台直接抵货款使用。

微信账号: Lyhx65915088

服务电话 **65915088**

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
网址: [www.lyredstar.com](http://www.lyredstar.com)

**雅木 @ 乌金木**  
洛阳不贴面的高端乌金木专卖店

雅木乌金木9月再续辉煌

预存有礼 购物送现金

地址: 红星美凯龙A馆二楼西厅观光电梯处

电话: 65556503 活动详情请进店咨询!